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TREĆE

EKIPNO NATJECANJE

OSNOVNIH ŠKOLA

U MATEMATICI

21. siječnja 2012.

Naši su učenici 21.1.1012. po prvi put sudjelovali u Ekipnom natjecanju iz matematike u organizaciji gimnazije 'Lucijan Vranjanin', upoznali su se s vrlo neobičnom zamisli natjecanja koje se temelji na grupnom radu i povjerenju. Postigli su vrlo dobar uspjeh plasiravši se na 46. mjesto od prijavljene 83 ekipe uz osvojenih 240 bodova od ukupno 900. Ekipu naše škole pod imenom Maksimirci predstavljali su učenici:
Domagoj Perčulija, 7.d

Ivan Maltarić, 7.a

Toni Kakarigi, 7.a

Juraj Pavlek, 8.d
Zahvaljujemo našim Maksimircima što su matematici posvetili većinu svog slobodnog dana i želimo im puno uspjeha i u budućem radu.

PROPOZICIJE NATJECANJA

Ekipa se sastoji od 4 člana, od čega najviše dva učenika osmog razreda. Natjecanje traje 90 minuta, u kojem vremenu ekipa zajednički rješava 45 zadataka. Zadaci su na zaokruživanje i podijeljeni su u tri grupe različite težine.  Na svakoj grupi zadataka piše koliko bodova donosi. Na listiću za odgovore se piše samo jedan odgovor. Ako se napiše više odgovora ili nije jasno što je napisano, odgovor će biti nevažeći kao da zadatak nije ni rješavan. Netočno napisan odgovor nosi negativne bodove.

 Džepno računalo nije dozvoljeno, niti je dozvoljena upotreba formula.

Ako dvije ekipe imaju jednak broj bodova bolje mjesto zauzet će ona ekipa koja je dobila više bodova na najtežoj grupi zadataka i tako redom. Ako su ekipe i po tom kriteriju jednake, pobjeđuje ekipa koja je prije predala rješenja. 
Slijedi poredak natjecatelja, a nakon njih i zadaci.
Pokušaj se malo njima zabaviti, jako su zanimljivi.





Tvoje profesorice matematike
REZULTATI NATJECANJA

	Rang
	Ekipa
	Škola
	Ukupno
	Zadaci za 
30
	Zadaci za 
20
	Zadaci za 
10

	1
	ŠENOA 1
	OŠ AUGUSTA ŠENOE
	695
	345
	200
	150

	2
	RAČIĆI
	OŠ JOSIPA RAČIĆA
	645
	300
	210
	135

	3
	RELATIVNO DOBRI  I
	OŠ IZIDORA KRŠNJAVOGA 
	570
	285
	180
	105

	4
	NO NAME
	OŠ VLADIMIRA NAZORA
	540
	270
	120
	150

	5
	TESLA 1
	OŠ NIKOLA TESLA
	485
	120
	230
	135

	6
	MEDVEŠČAK 1
	OŠ MATKA LAGINJE
	480
	120
	240
	120

	7
	WINX
	OŠ FRANA GALOVIĆA
	470
	225
	110
	135

	8
	LUMENI 1
	OŠ IVANA CANKARA
	450
	135
	190
	125

	9
	PAMETNJAKOVIĆI
	OŠ VOLTINO
	425
	135
	170
	120

	10
	ĐURĐICE
	OŠ  MALEŠNICA
	405
	150
	170
	85

	11
	NOVAK
	OŠ VJENCESLAVA NOVAKA
	385
	90
	160
	135

	12
	BROJ JEDAN
	OŠ TITUŠA BREZOVAČKOG
	385
	90
	160
	135

	13
	LJUBICE
	OŠ  MALEŠNICA
	380
	120
	170
	90

	14
	STROSS 1
	OŠ JOSIPA JURJA STROSSMAYERA
	375
	60
	180
	135

	15
	BOMAMITO
	OŠ DRAGUTINA TADIJANOVIĆA
	365
	165
	120
	80

	16
	TAJD
	OŠ KRALJA TOMISLAVA
	360
	135
	130
	95

	17
	DNHH
	OŠ KRALJA TOMISLAVA
	360
	90
	150
	120

	18
	EUKLID
	OŠ JELKOVEC
	355
	210
	70
	75

	19
	FIFI I CVJETNO DRUŠTVO
	OŠ STENJEVEC
	350
	105
	140
	105

	20
	PAVLEKI 2
	OŠ PAVLEKA MIŠKINE
	340
	75
	140
	125

	21
	REMETE 2
	OŠ REMETE
	330
	90
	120
	120

	22
	KUSTOŠIJA 1
	OŠ KUSTOŠIJA
	320
	60
	140
	120

	23
	MUDRACI
	OŠ LUKA
	315
	105
	140
	70

	24
	PAVLEKI 1
	OŠ PAVLEKA MIŠKINE
	315
	75
	120
	120

	25
	PREČKO
	OŠ PREČKO
	305
	90
	120
	95

	26
	RO(M)BOVI
	OŠ STENJEVEC
	290
	75
	100
	115

	27
	GENIJALKE
	OŠ ŠPANSKO ORANICE
	290
	60
	120
	110

	28
	STROSS 2
	OŠ JOSIPA JURJA STROSSMAYERA
	290
	15
	150
	125

	29
	RELATIVNO DOBRI  II
	OŠ IZIDORA KRŠNJAVOGA 
	285
	90
	120
	75

	30
	SUPER ROLETE
	OŠ BOGUMILA TONIJA, Samobor
	285
	75
	120
	90


	Rang
	Ekipa
	Škola
	Ukupno
	Zadaci za 
30
	Zadaci za 
20
	Zadaci za 
10

	31
	TIKVICE
	OŠ MARIJE JURIĆ ZAGORKE
	285
	60
	100
	125

	32
	LUMENI 2
	OŠ IVANA CANKARA
	280
	60
	100
	120

	33
	PITAGORINI POUČCI
	OŠ BANA JOSIPA JELAČIĆA
	275
	90
	100
	85

	34
	NAME NO
	OŠ VLADIMIRA NAZORA
	275
	75
	140
	60

	35
	PROSTI BROJEVI
	OŠ ZAPRUĐE
	275
	45
	120
	110

	36
	KUSTOŠIJA 3
	OŠ KUSTOŠIJA
	270
	150
	50
	70

	37
	MBXT
	OŠ STENJEVEC
	265
	75
	140
	50

	38
	 TROKUTI
	OŠ JULIJA KLOVIĆA
	265
	75
	90
	100

	39
	JAMB
	OŠ MARINA DRŽIĆA
	260
	15
	140
	105

	40
	PROZOR
	OŠ ZAPRUĐE
	255
	45
	80
	130

	41
	OLOVKE
	OŠ BOGUMILA TONIJA, Samobor
	250
	30
	100
	120

	42
	TESLA 3
	OŠ NIKOLA TESLA
	245
	105
	80
	60

	43
	STROSS 3
	OŠ JOSIPA JURJA STROSSMAYERA
	240
	120
	60
	60

	44
	ŠTRUMPFOVI
	OŠ FRANA GALOVIĆA
	240
	90
	60
	90

	45
	FANTASTIC 4
	OŠ BOGUMILA TONIJA, Samobor
	240
	75
	90
	75

	46
	MAKSIMIRCI
	OŠ BUKOVAC
	240
	45
	100
	95

	47
	REMETE 1
	OŠ REMETE
	235
	75
	40
	120

	48
	TESLA 2
	OŠ NIKOLA TESLA
	235
	60
	100
	75

	49
	EINSTEIN 2011
	OŠ PREČKO
	230
	75
	80
	75

	50
	PI-PSI-NI
	OŠ BOROVJE
	215
	90
	70
	55

	51
	PERO
	OŠ GROFA JANKA DRAŠKOVIĆA
	210
	75
	60
	75

	52
	LOBELOVA NAGRADA
	OŠ BANA JOSIPA JELAČIĆA
	210
	30
	110
	70

	53
	IVANČICE
	OŠ  MALEŠNICA
	210
	30
	100
	80

	54
	MATEMATIČKI FRAERI
	OŠ ZAPRUĐE
	205
	0
	100
	105

	55
	MUDRIJAŠI
	OŠ LUKA
	190
	45
	70
	75

	56
	PITAGOREJCI 
	OŠ OTONA IVEKOVIĆA 
	190
	45
	30
	115

	57
	JABUKOVAC
	OŠ JABUKOVAC
	185
	75
	20
	90

	58
	ĐINĐA
	OŠ GROFA JANKA DRAŠKOVIĆA
	185
	60
	20
	105

	59
	ABAKUS
	OŠ PETRA PRERADOVIĆA
	185
	30
	110
	45

	60
	KUSTOŠIJA 2
	OŠ KUSTOŠIJA
	180
	15
	60
	105


	Rang
	Ekipa
	Škola
	Ukupno
	Zadaci za 
30
	Zadaci za 
20
	Zadaci za 
10

	61
	KVADRATI
	OŠ JULIJA KLOVIĆA
	175
	75
	50
	50

	62
	ČUČERJE 2
	OŠ ČUČERJE
	170
	60
	40
	70

	63
	ODVAŽNI POPAJI I OLIVE
	OŠ BANA JOSIPA JELAČIĆA
	165
	0
	70
	95

	64
	ZEKO
	OŠ GROFA JANKA DRAŠKOVIĆA
	160
	60
	30
	70

	65
	SAKORARE
	OŠ DRAGUTINA TADIJANOVIĆA
	160
	15
	100
	45


	66
	ARHIMED
	OŠ JELKOVEC
	155
	90
	-20
	85

	67
	UPORNI
	OŠ ŠPANSKO ORANICE
	155
	60
	20
	75

	68
	PALINDROM
	OŠ PETRA PRERADOVIĆA
	140
	-60
	80
	120

	69
	ČUČERJE 1
	OŠ ČUČERJE
	120
	75
	0
	45

	70
	PI-FI-NI
	OŠ BOROVJE
	120
	60
	30
	30

	71
	LANGOVCI 1
	OŠ MILANA LANGA, Bregana
	120
	45
	40
	35

	72
	LJUŠILIJE
	OŠ DRAGUTINA TADIJANOVIĆA
	120
	45
	10
	65

	73
	 GAUSS
	OŠ PETRA PRERADOVIĆA
	115
	-15
	70
	60

	74
	SIGA
	OŠ RAPSKA
	115
	-15
	10
	120

	75
	PREČKANCI
	OŠ PREČKO
	115
	-45
	100
	60

	76
	PI-HI-NI
	OŠ BOROVJE
	110
	45
	-10
	75

	77
	FANTASTIC 5
	OŠ ŠPANSKO ORANICE
	95
	30
	0
	65

	78
	KOLIBRI LANGOVCI
	OŠ MILANA LANGA, Bregana
	95
	15
	30
	50

	79
	LANGOVCI 2
	OŠ MILANA LANGA, Bregana
	90
	45
	-10
	55

	80
	SMOKIĆI
	OŠ MARIJE JURIĆ ZAGORKE
	90
	0
	70
	20

	81
	ALAN FORD
	OŠ TITUŠA BREZOVAČKOG
	80
	30
	-10
	60

	82
	PITAGORA
	OŠ JELKOVEC
	75
	60
	-10
	25

	83
	TNT
	OŠ TITUŠA BREZOVAČKOG
	75
	15
	20
	40
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Vidi
ZADACI

	
	TOČAN ODGOVOR:
	10 BODOVA

	BODOVANJE:
	NETOČAN ODGOVOR: 
	-5 BODOVA

	
	BEZ ODGOVORA: 


	 0 BODOVA


1. Koje je 2012. slovo izraza LUCIJANKALUCIJANKALUCI… 
	A. 

L
	B. 

C
	C. 

J
	D. 

A
	E. 

K




2. Koliko osi simetrija ima krug?
	A. 

nijednu


	B. 

jednu
	C. 

dvije
	D. 

četiri
	E. 

beskonačno


3. Izračunaj: 
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4. Na jednoj su se tramvajskoj stanici srela tri tramvaja. Prvome za cijeli krug treba 35 minuta, drugome 40 minuta, a trećemu 30 minuta. Nakon koliko će se vremena prvi put ponovo sresti na toj stanici?

	A. 

7 h


	B. 

14 h
	C. 

70 h
	D. 

140 h
	E. 

700 h


5. Koji broj ima 2 jedinice, 156 stotnina i 34 tisućina?
	A. 

3.594


	B. 

2.19
	C. 

3.9
	D. 

2.496
	E. 

1.794


6. Izbaci uljeza:

	A. 

Pravokutnik je paralelogram
	B. 

Romb je kvadrat
	C. 

Kvadrat je pravokutnik
	D. 

Kvadrat je paralelogram
	E. 

Romb je paralelogram


7. Koji od zapisa odgovara broju ruža u Nikolinom vrtu ako znamo da Nikola ima trostruko više ruža od Slavice, koja ima 17 više od Mate, koji ima n ruža:
	A. 

3n+17


	B. 

17-3n

	C. 

3(17-n)


	D. 

3(n+17)


	E. 

3n-17




8. Ako su duljine dviju stranica raznostraničnog trokuta 4 cm i 7 cm, duljina treće stranice može biti:
	A. 

11 cm
	B. 

10 cm
	C. 

7 cm
	D. 

4 cm
	E. 

3 cm




9. Električar svoj dolazak naplaćuje 80 kn. Svaki sat rada dodatno naplaćuje 70 kn. Koliko je dugo električar radio ako je naplatio 325 kn?
	A. 

3 h
	B. 

3.2 h
	C. 

3.5 h
	D. 

3.8 h
	E. 

4 h




10. Izračunaj:  
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11. U kovčegu se nalazi pet škrinja, u svakoj škrinji se nalaze 3 kutije, i u svakoj kutiji je 10 zlatnih novčića. Kovčeg, škrinje i kutije su zaključane. Koliko ključanica se mora otključati da bi se našlo 50 novčića?

	A. 

5
	B. 

6
	C. 

7
	D. 

8
	E. 

9




12. U koordinatnom sustavu označene su točke A(2011, 2012), B(2012, 2011), C(-2011, -2012), D(2011, -2012) i E(2012, -2011). U horizontalnom položaju nalazi se pravac

	A. 

AD
	B. 

BE
	C. 

BC
	D. 

CD
	E. 

AB




13. Od podneva do ponoći mačak spava ispod stabla, a od ponoći do podneva se skiće. Na stablu je plakat na kojem piše: „Prije dva sata je mačak radio ono što će raditi za jedan sat“. Koliko sati na dan plakat govori istinu?
	A. 

6
	B. 

12
	C. 

18
	D. 

3
	E. 

1




14. Koliko je od brojeva 
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 racionalno ?

	A. 

0
	B. 

1
	C. 

2
	D. 

3
	E. 

4




15. U školskoj odbojkaškoj ekipi Marija ima 14 godina, Tea 13, Dora 12, Margareta 13 i Tena 14. S njima su u ekipi i blizanke Ana i Ema. Koliko godina imaju blizanke Ana i Ema ako je prosječan broj godina djevojčica u ekipi 13?

	A. 

12
	B. 

12.5
	C. 

13
	D. 

13.5
	E. 

14




	
	TOČAN ODGOVOR:
	20 BODOVA

	BODOVANJE:
	NETOČAN ODGOVOR: 
	-10 BODOVA

	
	BEZ ODGOVORA: 


	 0 BODOVA


16. Iz jedne cijevi za 6 sati isteče 3.75 hl vode, iz druge cijevi za 1 sat isteče 91.2 l vode, a iz treće cijevi za 3 sata isteče 2.07 hl vode. Koliko vode u hl isteče iz svih triju cijevi za 2.5 sati? Rezultat zaokruži na dvije decimale.

	A. 

5.57 hl


	B. 

26.09 hl
	C. 

5.568 hl
	D. 

26.08 hl
	E. 

231.29 hl


17. Duljine stranica pravokutnika su brojevi koji nisu prosti, a površina mu je 60 m2. Koliko je takvih pravokutnika?

	A. 

6


	B. 

2
	C. 

5
	D. 

12
	E. 

beskonačno


18. Ako nepoznati broj pomnožiš s 5 pa od dobivenog umnoška oduzmeš 6, zatim dobivenu razliku pomnožiš s 4, pa dobiveni umnožak umanjiš za 1 te dobivenu razliku podijeliš s 5, dobit ćeš 7. Koji je nepoznati broj?

	A. 

5


	B. 

4
	C. 

3
	D. 

2
	E. 

1


19. Pješak se kreće prosječnom brzinom od 4 km na sat. Prosječna brzina automobila je 17 puta veća od brzine pješaka. Za koje bi vrijeme pješak prevalio put za koji automobilu treba 
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 sata?

	A. 

21h 15min


	B. 

21h 25min
	C. 

42h 30min
	D. 

4h 15min
	E. 

4h 25min


20. Na zemljištu u obliku kvadrata širine 50 m sagrađena je kuća u obliku pravokutnika duljine 12 m i širine 15 m. Oko kuće je šljunčana staza širine 1 m, a do ulaza u kuću (tj. do šljunčane staze) vodi kamena staza u obliku pravokutnika duljine 23 m i širine 2 m. Kolika je površina travnjaka?

	A. 

2332 m2

	B. 

2264 m2

	C. 

2220 m2

	D. 

2218 m2

	E. 

2216 m2



21. Koliko se znakova X mora upotrijebiti da bi se rimskim znakovima napisali svi dvoznamenkasti brojevi manji od L?

	A. 

40
	B. 

44
	C. 

70
	D. 

74
	E. 

104




22. Riješi jednadžbu: 
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	A. 

1
	B. 
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	C. 

3
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	E. 
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23. U koordinatnom sustavu u ravnini nacrtaj pravac točkama A(-1, -2) i B(-1, 3) i kružnicu sa središtem u točki S(2, 1), tako da pravac AB bude njena tangenta. Izračunaj opseg  kruga omeđenog tom kružnicom.

	A. 

4π
	B. 

6π
	C. 

7π
	D. 

8π
	E. 

9π




24. Opseg vanjskog ruba kružnog vijenca je 53.38 cm, a njegova širina 2.5 cm. Izračunajte mu površinu.

	A. 

36.25 cm2
	B. 

66.725 cm2
	C. 

93.125 cm2
	D. 

113.825 cm2
	E. 

339.905 cm2



25. Za koliko se postotaka promijeni površina pravokutnika ako se dulja stranica poveća 10%, a druga umanji 10%? 

	A. 

Smanji se za 1%
	B. 

Smanji se za 0.1%
	C. 

Ostaje ista
	D. 

Poveća se za 0.1%
	E. 

Poveća se za 1%




26. U trokutu ABC, kut pri vrhu A je trostruko veći od kuta pri vrhu B i dvostruko manji od kuta pri vrhu C. Koliko stupnjeva ima kut pri vrhu A?

	A. 

30˚
	B. 

36˚
	C. 

54˚
	D. 

60˚
	E. 

72˚




27. Tom i Jerry dobili su jednake papire u obliku pravokutnika. Svaki od njih je svoj papir razrezao na dva jednaka pravokutnika. Tom je izrezao pravokutnike opsega 40 cm, a Jerry dva pravokutnika opsega 50 cm. Koliki je opseg početnog komada papira?

	A. 

40 cm
	B. 

50 cm
	C. 

60 cm
	D. 

80 cm
	E. 

90 cm




28. Promotrimo niz brojeva 1, 2, 3, …, 10000. Koliki je postotak brojeva među njima koji su kvadrati prirodnih brojeva?

	A. 

1%
	B. 

1.5%
	C. 

2%
	D. 

2.5%
	E. 

5%




29. Pet oznaka @, *, #, &, $, predstavlja pet različitih prirodnih brojeva. Ako je  @ + @ + @ = *, # + # + # = &  i  * +& = $, koji broj odgovara oznaci $?

	A. 

0
	B. 

2
	C. 

6
	D. 

8
	E. 

9




30. Vlak se sastoji od pet vagona I, II, III, IV i V. Na koliko se načina može postaviti vlak tako da je vagon I uvijek bliži lokomotivi od vagona II?

	A. 

120
	B. 

60
	C. 

48
	D. 

30
	E. 

10




	
	TOČAN ODGOVOR:
	30 BODOVA

	BODOVANJE:
	NETOČAN ODGOVOR: 
	-15 BODOVA

	
	BEZ ODGOVORA: 


	 0 BODOVA


31. Neka je svota podijeljena na četiri osobe. Prva je osoba dobila 
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ukupne svote i još 12 kn, druga trećinu ostatka i još 7 kuna, treća trećinu novoga ostatka i još 10 kn, a četvrta ostalih 70 kn. Kolika je ukupna svota?

	A. 

200 kn
	B. 

225 kn
	C. 

250 kn
	D. 

275 kn
	E. 

300 kn




32. U sustavu jednadžbi 
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33. Petar je izabrao troznamenkasti broj i dvoznamenkasti broj. Nađi njihov zbroj, ako je njihova razlika 989.

	A. 

1000
	B. 

1001
	C. 

1009
	D. 

1010
	E. 

2005




34. U krugu polumjera 3 cm povučene su s različitih strana središta dvije usporedne tetive kojima pripadaju središnji kutovi od 45˚ i 120˚. Pod kojim se kutom sijeku dijagonale trapeza kojima su osnovice dane tetive?

	A. 

97˚30΄
	B. 

105˚
	C. 

37˚30΄
	D. 

15˚
	E. 

Ne može se odrediti


35. U knjižari se prodaju knjige iz matematike, fizike i kemije. Broj knjiga iz matematike odnosi se prema broju knjiga iz fizike kao 
[image: image29.wmf]4
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, pri čemu knjiga iz matematike ima 225 više nego onih iz fizike. Koliko je knjiga iz kemije u knjižari, ako knjige iz kemije čine 25% ukupnog broja?

	A. 

88
	B. 

165
	C. 

495
	D. 

605
	E. 

660




36. Neku kuću sagradi 15 radnika za 18 dana. Na početku izvedbe posla nije bilo moguće skupiti sve radnike. Tako je kuću gradilo 6 radnika 3 dana. Zatim su im se pridružila još 2 radnika i svi su zajedno radili još 4 dana. Nakon toga skupini su se pridružila još 3 radnika. Za koliko je dana kuća izgrađena?

	A. 

17
	B. 

20
	C. 

27
	D. 

30
	E. 

33




37. Opseg paralelograma je 70 cm, a njegove visine su 2 cm i 5 cm. Odredite njegovu površinu.

	A. 

14 cm2
	B. 

20 cm2
	C. 

25 cm2
	D. 

50 cm2
	E. 

70 cm2



38. Zamijenimo li slijed znamenki u zapisu broja Slavkovih godina, dobit će se Mirjanin broj godina. Razlika Slavkovih i Mirjaninih godina jednaka je broju njihova sina Igora. Koliko je Igoru godina, ako je Mirjana pet puta starija od njega?

	A. 

8
	B. 

8.5
	C. 

9
	D. 

9.5
	E. 

10




39. Opseg je romba 68 cm, a opseg jednog od četiriju sukladnih trokuta koji nastaju povlačenjem dijagonala jest 40 cm. Izračunaj površinu romba.

	A. 

480 cm2
	B. 

450 cm2
	C. 

200 cm2
	D. 

240 cm2
	E. 

287 cm2



40. Koja je posljednja znamenka zbroja 
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	A. 

1
	B. 

3
	C. 

5
	D. 

7
	E. 

9




41. Ivo ima lokot s troznamenkastom zaporkom. Zaboravio je svoju zaporku, ali zna da su sve tri znamenke različite i da je prva znamenka jednaka kvadratu omjera druge i treće znamenke. Koliko troznamenkastih zaporki može imati ovo pravilo?

	A. 

1
	B. 

2
	C. 

3
	D. 

4
	E. 

8




42. Tri prijatelja žive u istoj ulici: liječnik, inženjer i muzičar, a njihova imena su Savić, Robić i Ferić. Liječnik nema ni sestre ni brata i najmlađi je među prijateljima. Ferić je stariji od inženjera i oženjen sestrom od Savića. Navedi redom imena liječnika, inženjera i muzičara.

	A. 

Savić, Robić, Ferić
	B. 

Robić, Savić, Ferić
	C. 

Savić, Ferić, Robić
	D. 

Ferić, Savić, Robić
	E. 

Ferić, Robić, Savić




43. Danijel ima 9 novčića svako vrijednosti 2 lipe, a njegova sestra 8 novčića svaki vrijednosti 5 lipa. Koliko najmanje razmjena trebaju međusobno napraviti Danijel i Ana da bi imali jednake novčane iznose?

	A. 

4
	B. 

5
	C. 

8
	D. 

11
	E. 

Nije moguće to ostvariti


44. U „malim astronautima“ djevojke čine više od 45%, a manje od 50%. Koliki je najmanji mogući broj djevojaka u toj grupi?

	A. 

3
	B. 

4
	C. 

5
	D. 

6
	E. 

7




45. U bačvi se nalazi 64 litre vina. Zamijenimo 16 litara vina sa 16 litara vode i pretpostavimo da se vino i voda miješaju jednoliko, te da je obujam mješavine jednak zbroju obujama vina i vode. Sada zamijenimo 16 litara mješavine sa 16 litara vode. Pričekamo dok se ne pomiješaju i ponovimo to još jednom. Koliko je na kraju litara vina (naravno, pomiješanih s vodom) preostalo u bačvi?
	A. 

27
	B. 

24
	C. 

16
	D. 

30
	E. 

48




RJEŠENJA ZADATAKA

	ZADATAK
	ODGOVOR
	BODOVI
	ZADATAK
	ODGOVOR
	BODOVI
	ZADATAK
	ODGOVOR
	BODOVI

	1
	C
	10
	16
	A
	20
	31
	B
	30

	2
	E
	10
	17
	B
	20
	32
	E
	30

	3
	E
	10
	18
	C
	20
	33
	C
	30

	4
	B
	10
	19
	A
	20
	34
	A
	30

	5
	A
	10
	20
	E
	20
	35
	B
	30

	6
	B
	10
	21
	D
	20
	36
	C
	30

	7
	D
	10
	22
	E
	20
	37
	D
	30

	8
	B
	10
	23
	B
	20
	38
	C
	30

	9
	C
	10
	24
	D
	20
	39
	D
	30

	10
	D
	10
	25
	A
	20
	40
	A
	30

	11
	D
	10
	26
	C
	20
	41
	D
	30

	12
	D
	10
	27
	C
	20
	42
	B
	30

	13
	C
	10
	28
	A
	20
	43
	E
	30

	14
	C
	10
	29
	E
	20
	44
	C
	30

	15
	B
	10
	30
	B
	20
	45
	A
	30
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